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（保）
教室名を教えてください。
25 件の回答

学年を教えてください。
25 件の回答

夏休みアンケート
25 件の回答

分析を公開

コピー
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（保）
今年の夏休み期間について、行かせて良かったと思う活動は何ですか？
（いくつでも可）
25 件の回答

コ

ピ

ー

0 5 10 15

料理教室（世界の料理…
料理教室（たこ焼きパ…
料理教室（世界の料理…
料理教室（冷麺食べ比…
料理教室（夏のスペシ…

工作教室（旗作り）
工作教室（アイロンビ…
工作教室（ジェルキャ…
工作教室（ロボットハ…
工作教室（立体パズル）
工作教室（楽器作り）
工作教室（平面パズル）
体験教室（野菜狩り）
体験教室（ブルーベリ…
体験教室（駄菓子屋）
体験教室（外食：すた…
遠足（龍Q館、首都圏…
遠足（鉄道博物館）

遠足（りっくんランド）
青空映画館

実験教室（クラフトコ…
プール
体操教室
夏祭り

とくにない
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（保）
ご家族で参加してみたいと思う活動がありましたら、タイトルと簡単な理由をご記入
ください。
14 件の回答

メキシコ料理したい

親子クッキング

夏祭り

キッザニア　色々な職業体験が出来てその様子を見られるから

夏祭り。家族みんなで楽しめそうだから。

特になし ごめんなさい、親のレスパイトを最優先したいので…

夏祭り　コロナが流行してから、町内会等のちょっとしたお祭りがなくなってしまったので、
子どもと楽しみたいから

野菜狩り　野菜がどう育ってるかみせたい

野菜収穫

夏祭り、今年は参加できなかったのですが、家族で参加しても楽しそうな内容なので、参加し
てみたいと思います。

夏祭り　楽しそうだから

体操教室　一緒に体を動かしてどれぐらい体が動くのか見たいです。

龍キュウ感　母が行きたかった

パン作り　親子で工作のように作って一緒に食べるのもいいかなと思います

グラフを
コピー
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（保）
増やしてほしい活動や、やってほしい活動はありますか？
25 件の回答

「ある」とご回答した方

（保）
どの様な活動ですか？
タイトルだけでも構いません。
11 件の回答

お仕事体験

コロナ禍では無理かもですが、工場見学やタワー見学など

工場見学 タワー見学

運動

お店屋さんごっこ　工場見学

ご飯作り。

料理はもっと増えて欲しいです。本人も楽しそうなので

・班に分かれ１つの事を達成させる活動・ミニ運動会

親子スポーツ大会

体を動かして行う活動

１日生活のシミュレーション。主に家事。洗濯して干してご飯作って食べて掃除して買い物行
って片付けて…

コピー
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一日活動の工作などで持ち帰った作品は、どうしていますか？
25 件の回答

（保）
夏休みの予定表について、活動内容や詳細など見やすかったですか？
25 件の回答

「わかりずらい」と回答した方

どの項目がわかりずらかったですか？
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

（保）
夏休みの予定表について、現在提供している『詳細情報』以外に知りたい
情報はありますか？
25 件の回答

コピー
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『ある』と回答した方

どんな情報を知っておきたいですか？
2 件の回答

昼食を食べる場所

お迎え時間や集合時間を記載する箇所を作ってほしい

（保）
参加費について

子ども達に質問です

コピー

一日当たりの参加費 ひと夏当たりの参加費（25日全て参加し、一番高
い金額の場合￥15,690）
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（子）
夏休みで楽しかった活動はなんですか？
25 件の回答

コピー
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工作教室（旗作り）
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工作教室（ジェルキャ…
工作教室（ロボットハ…
工作教室（立体パズル）
工作教室（楽器作り）
工作教室（平面パズル）
体験教室（野菜狩り）
体験教室（ブルーベリ…
体験教室（駄菓子屋）
体験教室（外食：すた…
遠足（龍Q館、首都圏…
遠足（鉄道博物館）

遠足（りっくんランド）
青空映画館

実験教室（クラフトコ…
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夏祭り
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（子）
またやりたい、やってみたい活動や、行ってみたい場所があったら教えてください。
（例：工作系、お昼作り系、運動系、外出系、など）
21 件の回答

お昼作り

プール

お昼作り系・工作系・外出系

飛行機見学、水族館

夏祭り

運動系(ダンス)

鉄道博物館

遠足　ブルーベリー狩り

川遊び(きれいな川）

駄菓子屋　すたみな太郎　夏祭り　野菜狩り

すたみな太郎

すたみな太郎(最高だったから)

博物館、バーベキュー出来る所、苺狩り、実験、リッくんランド

工作で自由につくりたい

自由工作

アイロンビーズ、人形作り、ぶどう狩り、手作りですごろくを作りたい、陶器のお皿やコップ
を作りたい

マクドナルド

特になし

お料理

グラフを
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（保）（子）
その他、ご意見等ございましたらご記入ください。
7 件の回答

季節に合わせた収穫体験はありがたいです。

毎日楽しかったです。

外食を増やして欲しい

夏休み、とても楽しい企画をありがとうございました。家ではできない事や場所に連れて行っ
て下さって良い経験になりました。ステキな夏休みになりました。毎日暑い中本当にありがと
うございました。

暑さがすごいので、無理せず体を動かす活動ができるといいなと思います。工作などもゆっく
り作れるので楽しくできると思います。この暑さで出かけるのは大変ですが、皆でルールを守
って出かけられるといいなと思うので、これも無理せず行けるところがあるといいなと思いま
す。

特になし

夏休みのイベント予定がもう少し早く分かると、通院などの予定が組みやすいです。出たいも
のに出られなかったので。

ご協力ありがとうございました。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー

 フォーム

グラフを
コピー

https://docs.google.com/forms/d/1mWZFdWwJ1PpRhh8Hn5LQPKmPpcFnH3yU5UaieeAriLE/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

